
       COMITATO QUARTIERE SAN PAOLO
       VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 13 SETTEMBRE 2016

Alle ore 21,00 del 13 SETTEMBRE 2016 si è riunito, presso il Centro Incontri
del quartiere San Paolo in Via L.T. Cavallo – Cuneo, il Comitato di quartiere
con il seguente ordine del giorno:

 Teleriscaldamento  ,incontro  con  i  rappresentanti  dell'Associazione
Cittadini per passione

 Organizzazione serata P.Biancani, 24 settembre,stato dell'arte
 Varie ed eventuali

Sono presenti:

Galfrè Luca Presidente
Sessa Andrea Vice Presidente

                  Gallino Alberto                       Tesoriere
                   Merlo Mario Segretrio

Daniele Manuela Consigliere
Politi Francesco              “
Rossi Raffaele
Pelissero Roberto

                   Pascale Silvano
                   Testa Maria Bruna     

Assenti giustificati:
            Bruno Sergio
            Giordano Elda

   Marino Andrea
Luca Galfrè dà il bentornato a tutti i consiglieri,, dopo la pausa estiva, ed il 
benventuto ai signori rappresentanti l'Associazione “ Cittadini per Passione” ed 
invita il Presidente e  gli  altri rappresentanti a volere fare la cronistoria della 
vicenda teleriscaldamento.
Il Presidente premettendo che la lotta fatta dalla sua associazione non è contro il
teleriscaldamento ma contro il non  rispetto della legge da parte del 
Comune,l'assenza di informativa ai cittadini ed mancanza di trasparenza.
La storia è chiaramente illustrata sia sul sito della provincia di Cuneo sia sul 
blog facebook dei Cittadini per passione  i quali in data 13 maggio 2016 hanno 



richiesto la sospenzione in assenza del parere su impatto ambientale e di altra 
documentazione
Sospensione concessa inattesa di idonea documentazione.
La signora Castellino si pone diversi interrogativi  tra cui uno importante , la 
terra che è stata estratta per inserire i grossi tubi dove è andata a finire?
Alle ore 23 i rappresentanti dei “cittadini per passione” lasciano la riunione 
invitanto il ns quartiere a presenziare alle loro riunioni ed impegnandosi a 
segnalarci eventuali novità.
Il Presidente Galfrè ricorda che sabato 24 settembre ci sarà la serata in Piazza 
Biancani e chiede la disponibilità dei consiglieri per l'organizzaione.
Il Presidente chiede l'autorizzaione a organizzare in data 22 ottobre 2016,in 
concomitanza con la castagnata della parrochia una spaghettata “amatriciana”
con ricavato da devolvere ai terremotati, tutti i consiglieri sono d'accordo.
La signora Testa Maria Bruna si fa portatrice di una richiesta di raccolta fondi
da parte di una associazione denominata “ Neuroblastoma” operante al Gaslini 
di  Genova per la ricersa sui tumori pediatrici.La raccolta potrà essere effettuata
la sera in cui si organizza la sfilata di moda e il giorno successivo in uno spazio 
del nostro quartiere.Franca Formento propone una serata di proiezioni dei sui 
viaggi.
Bruna Testa inoltre richiama l'attenzione del Comitato sulle attività sospese nel 
periodo estivo che riprenderanno al più presto.  
Viene fissata la prossima riunione del Comitato il 4 ottobre 2016 alle ore 21,
presso il Centro Incontri.

Il Presidente alle ore 23,30 chiude la seduta non essendoci altro da discutere.  

Il Presidente Il Segretario

(firmato Luca Galfrè) (firmato Mario Merlo)
---------------------------------- ----------------------------------

 


